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Θέμα 7ο: Προσφορά αρ. 6/2019 για την παροχή υπηρεσιών ενός πολιτικού μηχανικού, ενός 
μηχανολόγου μηχανικού και ενός ηλεκτρολόγου μηχανικού για την κάλυψη των αναγκών 
επίβλεψης και παρακολούθησης της εκτέλεσης των κατασκευαστικών εργασιών που αφορούν 
την κατασκευή του δυτικού σταθμού επεξεργασίας λυμάτων του ΣΑΛΑ (Συμβόλαιο Ε13) – Έκθεση 
Τεχνικής Αξιολόγησης και Τελική ΄Εκθεση Αξιολόγησης  
 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. Β5/20/07 
 
H Oλομέλεια του Συμβουλίου μετά από συζήτηση και μελέτη του θέματος και αφού έλαβε 
υπόψη το σχετικό Εσωτερικό Σημείωμα του Συντονιστή της Σύμβασης κ. Βίκτωρα Κωνσταντινίδη 
με αρ. φακ. AD.11.2, PU.2.6/2020 με αρ. 145/2020 ημερομηνίας 27/4/2020 αντίγραφο του 
οποίου επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 5 της Ημερήσιας Διάταξης, καθώς επίσης και το νέο 
Πρακτικό/Έκθεση Τεχνικής Αξιολόγησης ημερομηνίας 14/4/2020 αντίγραφο του οποίου 
επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6 της Ημερήσιας Διάταξης και τη νέα Τελική Έκθεση 
Αξιολόγησης ημερομηνίας 14/4/2020, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 7 
της Ημερήσιας Διάταξης, αποφάσισε και ενέκρινε τα ακόλουθα: 
 
….(γ) Συμφώνησε με τα συμπεράσματα και τις συστάσεις που καταγράφονται στο νέο 
Πρακτικό/Έκθεση Τεχνικής Αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης ημερομηνίας 14/4/2020, 
αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6 της Ημερήσιας Διάταξης. 
 
Συγκεκριμένα, η Ολομέλεια του Συμβουλίου ενέκρινε το νέο Πρακτικό/Έκθεση Τεχνικής 
Αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης η οποία βαθμολόγησε τους εμπειρογνώμονες της 
ομάδας έργου των Οικονομικών Φορέων που ικανοποιούν τους όρους εντολής και τις τεχνικές 
προδιαγραφές των όρων του διαγωνισμού, σύμφωνα με το Έντυπο 10 και την σταθμισμένη 
βαθμολογία για κάθε Προσφοροδότη με σειρά κατάταξης όπως φαίνεται στον πιο κάτω πίνακα: 
 

 Πλήρες όνομα Προσφοροδότη Βαθμολογία 

1 Πρόδρομος Χρυσανδρέα  
 

93 

2 Κωνσταντίνος Κωνσταντή  
 

80 

3 Ελένη Δημητρίου 
 

70 

4 Κωνσταντίνος Κοζάκος 
 

70 

5 Νικόλας Σιούπασιης 
 

45 

 



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ – ΑΜΑΘΟΥΝΤΑΣ 

 
 
 
 
Περαιτέρω η Ολομέλεια του Συμβουλίου, αποφάσισε και ενέκρινε τις συστάσεις της Επιτροπής 
Αξιολόγησης, όπως λόγω του ότι  η προσφορά που υποβλήθηκε για Ηλεκτρολόγο Μηχανικό από 
τον Οικονομικό Φορέα S. Demosthenous, απορρίφθηκε και δεν έτυχε περαιτέρω αξιολόγησης 
λόγω του ότι υπέβαλε έγγραφα άλλου διαγωνισμού, οι υπηρεσίες για την πιο πάνω ειδικότητα 
εξασφαλιστούν από τους Συμβούλους Μηχανικούς Stantec & Ioannou όπως ήταν και η αρχική 
διευθέτηση, με βάση τη Σύμβαση Παροχής των Υπηρεσιών Μελέτης και Επίβλεψης του Σταθμού 
Επεξεργασίας Λυμάτων Κ. Πολεμιδιών, με την οποία οι πιο πάνω Μηχανικοί θα εργοδοτούνταν 
από τους Συμβούλους Μηχανικούς.   
 
(δ) Συμφώνησε με τα συμπεράσματα και τις συστάσεις που καταγράφονται στη νέα Τελική 
Έκθεση Αξιολόγησης ημερομηνίας 14/4/2020, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 7 της Ημερήσιας Διάταξη. 
 
Συγκεκριμένα, η Ολομέλεια του Συμβουλίου, συμφώνησε με τα συμπεράσματα και τις συστάσεις 
που καταγράφονται στο νέο Πρακτικό/Τελική Έκθεση Aξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης 
ημερομηνίας 14/4/2020, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 7 της 
Ημερήσιας Διάταξης, και αποφάσισε και ενέκρινε/επικύρωσε την κατακύρωση της Προσφοράς 
με αρ. 6/2019, στον προσφέροντα που πρόσφερε την πλέον συμφέρουσα προσφορά με βάση 
την βέλτιστη σχέση τιμής-ποιότητας, η οποία πληροί όλες τις προϋποθέσεις συμμετοχής και τους 
όρους εντολής της προσφοράς, δηλαδή στον κ. Κωνσταντίνο Κωνσταντή, έναντι της τιμής των 
€38.940 πλέον ΦΠΑ. 
 
Περαιτέρω, η Ολομέλεια του Συμβουλίου αποφάσισε και ενέκρινε/επικύρωσε, όπως η  Έκθεση 
Αξιολόγησης της Προσφοράς αρ. 6/2019, αποσταλεί στην ΑΑΔΣ για έκδοση Πιστοποιητικού 
Συμβατότητας Ανάθεσης, προτού προχωρήσει η ανάθεση της Σύμβασης. 
 
 
 


